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FÓRUM DE COORDENADORES DE GRADUAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

DIRETORIA EXECUTIVA

PLENÁRIA DO FÓRUM

CONVOCAÇÃO 

De acordo com o regimento do Fórum de Coordenadores de Graduação aprovado em 18 de junho de 2003, temos a satisfação de convocar Vossa Senhoria para a plenária ordinária do Fórum de Coordenadores de Graduação da UFC.
DIA: 04 DE JULHO DE 2005 (SEGUNDA-FEIRA)
LOCAL: AUDITÓRIO DO NPD - 1º. ANDAR (PICI)
HORÁRIO: 08:30h
PAUTA:

1. Eleição do representante dos coordenadores e suplente junto ao CONSUNI/UFC.

2. SOFIA/UFC – SOFWARE DE INFORMAÇÃO ACADÊMICA.

3. Outras comunicações do Fórum e da PRGr/UFC

Esta convocação é de fundamental importância pois, como foi amplamente divulgado, a UFC, a partir do NPD – Núcleo de Processamento de Dados, está desenvolvendo um novo software de Gestão Universitária, e em sua primeira etapa será implementado o módulo de gestão acadêmica, em especial o módulo de matrícula. 
Desta forma, como foi aprovada na plenária do Fórum no dia 18/03/2005, uma comissão de coordenadores dos cursos de graduação passou a se reunir com o grupo de desenvolvimento do SOFIA com o objetivo de trocarmos informações acerca do dia-a-dia das coordenações de cursos, que transações são realizadas ao nível de coordenação e suas relações com a Pró-Reitoria de Graduação, com os departamentos e outros setores da universidade. 
Ressaltamos que esta plenária é conjunta com a Pró-Reitoria de Graduação da UFC, e estão convidados a se fazerem presentes coordenadores e secretário(a)s das coordenações dos cursos de graduação a fim de que o NPD/UFC possa apresentar o SOFIA para as coordenações.
Antecipadamente agradecemos a presença de todos. 
Fortaleza, 27 de junho de 2005.

A Diretoria do Fórum de Coordenadores de Graduação – UFC
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