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FÓRUM DE COORDENADORES DE GRADUAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

DIRETORIA EXECUTIVA

PLENÁRIA DO FÓRUM

CONVOCAÇÃO 

De acordo com o regimento do Fórum de Coordenadores de Graduação aprovado em 18 de junho de 2003, temos a satisfação de convocar Vossa Senhoria para a plenária ordinária do Fórum de Coordenadores de Graduação da UFC.
DIA: 13 DE JUNHO DE 2005 (SEGUNDA-FEIRA)
LOCAL: AUDITÓRIO CASTELO BRANCO (REITORIA)
HORÁRIO: 08:30h ÀS 12:00h
PAUTA:

1. REFORMA UNIVERSITÁRIA (REFORMA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR).
2. Eleição do representante dos coordenadores e suplente junto ao CONSUNI/UFC.

Esta convocação é de fundamental importância pois, como foi amplamente divulgado, o MEC elaborou e disseminou a sociedade, em especial a todos aqueles que fazem parte do ensino superior brasileiro, a segunda versão do anteprojeto de lei que trata da reforma universitária, que é muito mais que uma reforma universitária, porque abrangem as diferentes esferas do ensino superior no Brasil, citam-se as faculdades, os centros universitários, as universidades, tanto ao nível municipal, estadual e federal.
Desta forma, a sociedade tem até o final de junho de 2005 para que avalie o anteprojeto e envie novas sugestões antes que o mesmo seja encaminhado ao poder legislativo para apreciação, discussão, análise e posterior aprovação.

Nós que fazemos parte da comunidade universitária da UFC, interessados diretos pela reforma, não podemos ficar alheios às discussões. 
Ressaltamos que esta plenária é conjunta com a Pró-Reitoria de Graduação da UFC, e estão convidados a se fazerem presentes os professores, servidores, pró-reitores, diretores de centros e faculdades, chefes de departamento, discentes e a comunidade universitária em geral, a fim de que possamos contribuir com as discussões e propor sugestões ao anteprojeto de lei..
Segue em anexo o texto da segunda versão do anteprojeto. Maiores informações acessem www.forumgrad.ufc.br. 
Antecipadamente agradecemos a presença de todos. 
Fortaleza, 7 de junho de 2005.

A Diretoria do Fórum de Coordenadores de Graduação - UFC






